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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 039 ORDINARIA  

COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA 

 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 14h39 del 30 de agosto de 2021, 

conforme la convocatoria No. 039 del mismo año, se lleva a cabo de manera virtual por 

medio de la plataforma tecnológica "Teams", la sesión ordinaria de la Comisión de 

Planificación Estratégica, presidida por el concejal Omar Cevallos. 

 

Por disposición del Presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario, el mismo que se encuentra conformado por los siguientes concejales: 

Omar Cevallos, René Bedón y Carlos Jaramillo, de conformidad con el siguiente 

detalle:  
 

REGISTRO DE ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Omar Cevallos 1  

René Bedón Garzón 1  

Carlos Jaramillo 1  

TOTAL 3  
 

Se registra la presencia de los siguientes funcionarios municipales: Cinthya Hervás y 

Viviana Tapia delegadas de la Procuraduría Metropolitana; Sergio Tamayo, Secretario 

de Planificación (E); Gustavo Andrade, funcionario de Desarrollo Institucional de la 

Secretaría de Planificación; Vladimir Tapia, Secretario de Territorio Hábitat y Vivienda; 

Susana López, Coordinadora Técnica de la Secretaría de Planificación; Sandra Hidalgo, 

funcionaria de la Secretaría de Planificación; Franklin Columba, Director del Instituto 

Metropolitano de Planificación Urbana; Sebastián Nader, asesor de la concejala 

Soledad Benítez; Mónica Vinocunga, asesora del concejal René Bedón; Hernán Bedoya 

y Alejandro Montúfar asesores del concejal Omar Cevallos. 

 

Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, 

constata que existe el quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del orden 

del día: 
 

1. Aprobación de acta de la sesión de comisión realizada el 16-08-2021 

2. Informe sobre las propuestas de reestructuración institucional del Municipio 

del Distrito Metropolitano de Quito, a cargo de la Administración General y la 

Secretaría General de Planificación. 

3. Varios. 
 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, consulta si existen observaciones 

al orden del día y solicita tomar votación, con los siguientes resultados: 
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REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Omar Cevallos 1     

Carlos Jaramillo 1     

René Bedón 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 
 

El orden del día es aprobado por unanimidad. 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer punto del orden del día: Aprobación de acta de la sesión de comisión realizada 

el 16-08-2021. 

 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos; pone en consideración el acta y 

solicita tomar votación, con los siguientes resultados: 
 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Omar Cevallos 1     

Carlos Jaramillo   1   

René Bedón 1     

TOTAL 2 0 1 0 0 
 
 

Con dos votos afirmativos los miembros de la Comisión aprueban el acta sin 

observaciones. 

 

Segundo punto del orden del día: Informe sobre las propuestas de reestructuración 

institucional del Municipio del Distrito Metropolitano de Quito, a cargo de la 

Administración General y la Secretaría General de Planificación.  

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos; realiza una breve introducción. 

Indica que se debe tener una visión clara de la institucionalidad del Municipio de 

Quito y tener planificación estratégica. Hay que consultar con varios actores y esta 

Comisión es la llamada a llevar dicho proceso. Consulta además sobre lo ocurrido el 

viernes en la Asamblea de Quito. 

Sergio Tamayo, Secretario de Planificación (E); aclara sobre la sesión de la Asamblea de 

Quito y realiza introducción a propuesta de reestructura. 

Gustavo Andrade, funcionario de Desarrollo Institucional de la Secretaría de 

Planificación; indica que el proceso es un producto colaborativo. Expone le Enfoque 
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Metodológico, Proceso Metodológico, Principal Base Normativa, Novedades 

encontradas en diagnóstico, hacia dónde vamos. La Matriz de Competencias 

enunciado con responsables. Cadena de valor y Relacionamiento Institucional.  

 (Como Anexo 1 se adjunta presentación) 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos; realiza reflexiones sobre 

presentación y menciona que no se toma en cuenta a empresas. Consulta sobre la 

metodología para el diagnóstico. 

Gustavo Andrade, funcionario de Desarrollo Institucional de la Secretaría de 

Planificación; aclara sobre reformas e indica que se presentó un resumen y que la línea 

base es la de la Price Waterhouse. 

Concejal Carlos Jaramillo; manifiesta que el diagnóstico es general pero se evidencia 

los problemas y el cambio de realidades. Señala que se debe remitir toda la 

información presentada. Observa además que este proceso no debe comprender 

precarización laboral y despidos. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos; indica que se debe enviar la 

información a los despachos y se establecerán mesas de trabajo. La consultoría 

realizada por la Price Waterhouse se lo debe tomar con pinzas y observa sobre temas 

que se deben tratar y es bueno que se tenga adelantado el tema. Se debe revisar si hay 

que crear o reformar ordenanzas. 

Sergio Tamayo, Secretario de Planificación (E); aclara que si será necesario el cambio de 

normativa. 

 

Tercer punto del orden del día: Varios. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos; señala que en la sesión de 

Concejo se debe aclarar sobre los procesos de participación. 

Sergio Tamayo, Secretario de Planificación (E); comenta que se explicará 

adecuadamente. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos; sin tener más puntos a tratar, 

clausura la sesión siendo las 15h17. 

REGISTRO DE ASISTENCIA – FINALIZACIÓN SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Omar Cevallos 1  

René Bedón Garzón 1  

Carlos Jaramillo 1  

TOTAL 3  
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Para constancia firman el Sr. Omar Cevallos, Presidente de la Comisión de 

Planificación Estratégica; y, el Abg. Isaac Samuel Byun Olivo, Secretario General del 

Concejo Metropolitano de Quito (E). 

 

 

 

 

 

Sr. Omar Cevallos         Abg. Isaac Samuel Byun Olivo 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE     SECRETARIO GENERAL DEL  

PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA                         CONCEJO METROPOLITANO (E) 

 
 
 

Acción: Responsable: Unidad: Fecha: Sumilla: 
Elaborado por:  Paúl Carvajal SCPE 2021-09-06  

Revisado por:  Nelson calderón PGC (E) 2021-09-06  

 

REGISTRO DE ASISTENCIA – RESUMEN DE SESIÓN  

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Omar Cevallos 1  

René Bedón Garzón 1  

Carlos Jaramillo 1  

TOTAL 3  
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